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Prestižní anketa Žebřík zná nominované. Hudební příznivci pasovali do role favoritů skupinu UDG a
Anetu Langerovou, které se dostaly mezi pět nejlepších hned ve čtyřech kategoriích. Po třech
nominacích získali Toxique a Vypsaná fixa, dvakrát bodovali Nightwork, Sunshine, Chinaski, Monkey
Business, Tomáš Klus, Martin Chodúr a Dan Bárta & Illustratosphere.

V hlasování, které probíhalo celý leden, se prosadily také stálice Kryštof, J.A.R., Kabát, Lenka Dusilová či
Jarek Nohavica, z novějších jmen si vedle Nightwork a Chodúra mohou dělat naděje na úspěch třeba
Eddie Stoilow, Charlie Straight nebo Mandrage. Kontroverzního přijetí se opět dočkala Ewa Farna, jež se
vedle kategorie Zpěvačka objevuje i mezi Průsery roku.

„S nadsázkou se dá se říct, že uspěli hlavně ti umělci, kteří dokážou strhnout davy nejen na koncertech,
ale i na svých webech a fan stránkách v komunitních sítích, odkud zřejmě přišlo hodně hlasů. Výsledky
odpovídají reálné úrovni domácí scény i míře loajality posluchačů té které kapely, “ komentuje první
hlasovací kolo Jarda Hudec z pořádajícího magazínu REPORT.

O definitivních výsledcích již 18. ročníku ankety mohou fanoušci rozhodovat do 28. února na portálu
iREPORT.cz nebo formou SMS. Také v tomto kole budou jejich hlasy slosovány o atraktivní ceny partnerů
Žebříku.

Slavnostní vyhlášení ankety proběhne 5. března v Domě kultury Inwest v Plzni, kam budou pozváni všichni
nominovaní, z nichž tři nejlepší v každé kategorii převezmou originální sošky „Tančící R“ z dílny výtvarníka
Václava Česáka.

Na pětihodinové show, moderované režisérem Zdeňkem Suchým, proběhnout koncerty UDG, Vypsaná fixa,
Tata Bojs a Nightwork, kteří pokřtí nové album. Třešničkou na dortu bude exkluzivní vystoupení Dana
Bárty, který zazpívá největší hity své kariéry po boku Illustratosphere, J.A.R., Alice, Sexy Dancers a
projektu Snowboarďáci!

Druhá scéna bude ve znamení hiphopu a taneční hudby v podání DJs Friky, Robot, Mersí a dalších.

Předprodej vstupenek (299 Kč, VIP 990 Kč) v síti Ticketportal. Sleva 25% na O2extra.cz.

After party s hvězdami Žebříku poběží od půlnoci ve vyhlášeném plzeňském klubu Buena Vista.

Další info najdete na www.ireport.cz
 nebo v aktuálním REPORTu 1–2/010, který navíc obsahuje bilanční CD Best Of 2009.
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ŽEBŘÍK 2009 – NOMINACE (v abecedním pořadí)

1 SKUPINA

Chinaski Kryštof Toxique UDG Vypsaná fixa 2 ALBUM

Autoportrét – UDG Hlavní uzávěr splínu – Tomáš Klus Jsem – Aneta Langerová Klenot – Vypsaná fixa Twilight
Of Jesters – Monkey Business 3 SKLADBA

Éterická – UDG Globální oteplování – Nightwork Holka s lebkou – Vypsaná fixa K.I.D.S. – Sunshine V bezvětří
– Aneta Langerová 4 VIDEOKLIP

Collapse – Airfare Éterická – UDG K.I.D.S. – Sunshine Nejen Ian – Illustratosphere V bezvětří – Aneta
Langerová 5 ZPĚVÁK

Dan Bárta Martin Chodúr Matěj Ruppert Michal Malátný Tomáš Klus 6 ZPĚVAČKA

Aneta Langerová Ewa Farna Klára Vytisková Marta Jandová Lenka Dusilová 7 OBJEV

Eddie Stoilow Charlie Straight Mandrage Martin Chodúr Nightwork 8 HUDEBNÍ DVD

1989–2009 – J.A.R. Chcete rokenroool??!! – Schodiště I Love My Sofa – Toxique Po čertech velkej koncert –
Kabát V Lucerně – Jarek Nohavica 9 FILM

2Bobule 3 sezóny v pekle Líbáš jako bůh Protektor Zoufalci 10 Průser

Ewa Farna Český slavík Iveta Bartošová Jiří Paroubek Vláda ČR
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